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1. Divida 𝐴(𝑥) = 6𝑥5 + 5𝑥4 + 4𝑥3 + 3𝑥2 +

+2𝑥 + 1 por 𝐵(𝑥) = 3𝑥2 + 2𝑥 + 1, 

empregando o método da chave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Divida 𝐴(𝑥) = 𝑥5 + 𝑥 − 1 por 𝐵(𝑥) = 𝑥2 −

−𝑥 + 1, empregando o método dos 

coeficientes a determinar (Descartes). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Divida 𝐴(𝑥) = 5𝑥2 + 2𝑥 + 5 por 𝐵(𝑥) = 𝑥2 +

+5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Divida 𝐴(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 3 por 𝐵(𝑥) = 2𝑥3 +

+1. 
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5. Divida 2𝑥2 + 𝑖𝑥 + 1 por 2𝑥 + 𝑖. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Verifique que 𝑥3 − (2 + √2)𝑥2 + (1 +

+2√2)𝑥 − √2 é divisível por 𝑥2 − 2𝑥 + 1. 

Qual é o quociente? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Calcule 𝑝 e 𝑞 de modo que 𝑥4 + 𝑝𝑥2 + 𝑞 seja 

divisível por 𝑥2 − 𝑥 + 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Dividindo 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 por 𝑥2 − 𝑥 − 1, 

encontra-se o resto igual a 𝑥 + 1. Calcule 𝑎 e 𝑏. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
1. Quociente = 2𝑥3 +

1

3
𝑥2 +

4

9
𝑥 +

16

27
 

Resto = 10
27
𝑥 +

11

27
 

2. Quociente = 𝑥3 + 𝑥2 − 1 

Resto = 0 

3. Quociente = 5 

Resto = 2𝑥 − 20 
4. Quociente = 0 

Resto = 𝑥2 + 𝑥 + 3 
5. Quociente = 𝑥 

Resto = 1 

6. Quociente = 𝑥 − √2 

Resto = 0 
7. (𝑝 = 1, 𝑞 = 1) 
8. (𝑎 = −2, 𝑏 = −1) 


